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Hướng dẫn giải các bài tập trang 68 Em làm được những gì? sách giáo khoa Toán lớp 3 bộ sách 

Chân trời sáng tạo (CTST) thuộc chương trình mới chi tiết và chính xác nhất sẽ là nguồn tài liệu 

tham khảo hữu ích dành cho phụ huynh và các em học sinh. 

Giải Toán lớp 3 CTST trang 68 Luyện tập 

Giải Toán lớp 3 Tập 2 trang 68 Bài 1: Tính nhẩm: 

 

Lời giải: 

 

Giải Toán lớp 3 Tập 2 trang 68 Bài 2: Đặt tính rồi tính. 

a) 10615 x 6                     b) 4091 x 4 

c) 72618 : 3                     d) 39155 : 9 

Lời giải: 
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Giải Toán lớp 3 Tập 2 trang 68 Bài 3: Tìm các biểu thức có giá trị bằng nhau. 

 

Lời giải: 

Sử dụng tính chất giao hoán, kết hợp, phân phối của các phép toán. 

Các biểu thức có giá trị bằng nhau là: 

A và M 

B và T 

C và K 

D và L 

Giải Toán lớp 3 Tập 2 trang 68 Bài 4: Thay .?. bằng từ hay số thích hợp. 

Bạn Yến ngủ từ 9 giờ tối đến 6 giờ sáng hôm sau. Bạn Oanh ngủ từ 9 giờ 30 phút tối đến 6 giờ 

sáng hôm sau. Thời gian ngủ của bạn .?. nhiều hơn bạn .?. là .?. phút. 
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Lời giải: 

Bạn Yến ngủ từ 9 giờ tối đến 6 giờ sáng hôm sau. Bạn Oanh ngủ từ 9 giờ 30 phút tối đến 6 giờ 

sáng hôm sau. Thời gian ngủ của bạn Yến nhiều hơn bạn Oanh là 30 phút. 

Giải Toán lớp 3 Tập 2 trang 68 Bài 5: Số? 

Số đã cho 30000 2 000 .?. 528 

Gấp lên 3 lần 90000 .?. 3 000 .?. 

Lời giải: 

Muốn tìm số gấp lên 3 lần, em lấy số đã cho nhân với 3. 

Muốn tìm số đã cho, em lấy số gấp lên 3 lần chia cho 3.  

Số đã cho 30 000 2 000 1 000 528 

Gấp lên 3 lần 90 000 6 000 3 000 1 584 

Giải Toán lớp 3 Tập 2 trang 68 Bài 6: Ông Tư thu hoạch được 30000 kg khoai tây, gấp 2 lần số 

khoai tây ông Năm thu hoạch được. Hỏi cả ông Tư và ông Năm thu hoạch được tất cả bao nhiêu 

ki-lô-gam khoai tây? 

Lời giải: 

Ông Năm thu hoạch được số ki-lô-gam khoai tây là:  

30 000 : 2 = 15 000 (kg) 

Cả ông Tư và ông Năm thu hoạch được số ki-lô-gam khoai tây là:  

30 000 + 15 000 = 45 000 (kg)  

                Đáp số: 45 000 kg khoai tây 
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